

## Žádost o mimořádnou dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Vážení zastupitelé,

Žádáme Vás o přidělení mimořádné dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na projekt **Restaurování 4 ks malovaných vitráží a 3 ks ornamentálních vitráží Kristova evangelického kostela v Ostravě 2**

Vitrážová okna v kostele jsou ve špatném stavu, a aby se zabránilo jejich dalšímu chátrání, navrhli památkáři zařadit je prioritně do našeho programu oprav. Vypracovali jsme projekt na rok 2018 a rezervovali jsme prostředky ve vlastním rozpočtu, bohužel se nám nepodařilo získat potřebnou výši dotace od Statutárního města Ostravy (*získali jsme 220.341 Kč*) a chybí nám prostředky na dofinancování projektu.

V situaci, ve které jsme se ocitli, jsme zahájili opravu vitráží alespoň jednoho z velkých malovaných oken a třech menších ornamentálních oken v interiéru kostela. Bylo by žádoucí pokračovat rovnou dalšími třemi velkými okny. Proto se snažíme získat prostředky k dokončení projektu ještě letos a během první poloviny příštího roku. Obracíme se na Vás, protože jde o projekt, týkající se významné ostravské kulturní památky, kterou využívají nejen věřící obou evangelických farností, které jsou spolumajiteli, ale i široká veřejnost. Akce, pořádané v tomto kostele, jsou významné nejen pro město, ale zasahují i širší okolí (například koncerty Svatováclavského hudebního festivalu). Kostel je rovněž kromě zimních měsíců o víkendech zdarma přístupný široké veřejnosti, návštěvníkům města i kraje. **Žádáme proto Moravskoslezský kraj o mimořádnou dotaci ve výši 347.500 Kč (49,49% nákladů).** Detaily o projektu a žadateli naleznete v dokumentech v přílohách.

Obě farnosti v posledních letech investují nemalé prostředky do oprav kostela i fary. Opravy jsou nákladné, jde o kulturní památky. Některé opravy jsme uskutečnili s dotacemi Statutárního města Ostrava (lustry, dveřní vitráže, podlaha v sakristii, sokl kostela), na opravu soklu jsme v roce 2015 získali i dotaci MS kraje. Na všech těchto opravách se podílí i oba farní sbory, kterým kostel a fara společně patří. Kromě toho jsme uskutečnili i mnohé opravy čistě z našich prostředků – restaurátorské opravy kastlíkových oken fary, opravu balkónu, opravu oltářních svíců a osvětlení kříže na oltáři a další.

Děkujeme, že zvážíte možnost pomoci nám s touto důležitou opravou.

V Ostravě dne 30.10.2018

Za Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Ostravě

## Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - Obecná část

Kód programu/dotačního titulu: <sup>1)</sup>		Dotace pro rok:	2018
Název programu/dotačního titulu: <sup>1)</sup>		Evidenční číslo: <sup>2)</sup>	
Název projektu:	Restaurování 4 ks malovaných vitráží a 3 ks ornamentálních vitráží Kristova evangelického kostela v Ostravě 2		
Žadatel: <sup>3)</sup>	Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Ostravě	Datum narození: <sup>4)</sup>	
Právní forma žadatele:	Evidovaná právnická osoba Ministerstva kultury ČR		
Datum zahájení činnosti: <sup>5)</sup>	1.1.1994 datum evidence	IČ:	44938802
		DIČ:	388-44938802
Zástupce žadatele:			
Funkce, důvod zastoupení: <sup>6)</sup>			
Osoby s podílem v žadateli: <sup>7)</sup>	NE		
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: <sup>8)</sup>	NE		
Sídlo žadatele: <sup>9)</sup>			
Ulice:	Husovo náměstí	č. p.	1188/4
Obec:	Ostrava, Moravská Ostrava	PSČ:	702 00
Adresa bydliště: <sup>10)</sup>			
Tel.:		Fax:	
E-mail:		ostrava.evangelnet.cz	
Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	2300365561	Kód banky:	2010
Název banky žadatele:	FIO banka		
Název zřizovatele: <sup>11)</sup>		IČ: <sup>12)</sup>	
Číslo účtu zřizovatele: <sup>13)</sup>		Kód banky: <sup>14)</sup>	
Název banky zřizovatele: <sup>15)</sup>		Spec. symbol:	
Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.			
Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:		
Ostrava 18.9.2018	Michael Waloschek Pavel Šindler		

1) tento údaj vyplňuje pouze v případě, že žádáte o dotaci v rámci vyhlášeného dotačního programu

2) nevyplňuje - vyplní poskytovatel

3) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení

4) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)

5) obec nevyplňuje

6) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.

7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není

8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není

9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ

10) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ

11) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce

## Příloha č. 3 programu

## Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - Projektová část

Kód programu / dotačního titulu: <sup>1)</sup>		Dotace pro rok:	2018
Název programu / dotačního titulu: <sup>1)</sup>		Evidenční číslo: <sup>2)</sup>	
Název projektu:	<b>Restaurování 4 ks malovaných vitráží a 3 ks ornamentálních vitráží Kristova evangelického kostela v Ostravě 2</b>		
<b>Stručný cíl projektu</b> (účelové určení a zpráva o postupu jeho dosažení): zchraně, obnově, rekonstrukce, restaurování, atd.)			
Cílem je restaurátorská oprava 4 velkých okenních vitráží za oltářem, které jsou již značně poškozeny povětrnostními vlivy včetně znečištěného ovzduší v Ostravě, některé mříže jsou i mechanicky poškozeny (popraskané a rozbité skla, poškozené olověné síť a tmelení). Restaurátorská oprava zamezí dalšímu narušení vitráží. Dále mají být na základě doporučení památkářů obnovy do původní podoby a opraveny 3 menší ornamentální okenní vitráže v interiéru kostela, které jsou v současné době zatřené bílou barvou.			
Územní působnost projektu:			
Název kulturní památky/ památkově chráněné nemovitosti:	Kristův evangelický kostel v Ostravě		
Rejstříkové číslo památky v Ústředním seznamu kulturních památek ČR:	17232/B-2444		
Místo realizace (ulice, č. p., obec, parc. č.):	Ostrava, Českobratrská 20		
<b>Navrhovaný postup realizace projektu:</b> (prostředím jednotlivé kroky a metody, které zajistí dosažení zvažovaného cíle)			
Po fotodokumentaci a zaměření budou vitrážová okna vyměna z rámu a ostění a převezena do restaurátorské dílny, kde bude odborně restaurována (rozebrání sítky z olověné sítě, mechanické očištění, doplnění chybějících a rozbitých skel podle šablon, malba a vypálení barev, příprava olověných profilů, zasazení skel, sletování jednotlivých dílů - podrobný popis je ve zprávě o restaurátorském průzkumu vitráží, který je přílohou projektové dokumentace). Během restaurátorských prací budou okenní otvory zajištěny deskami. Po ukončení restaurátorských prací budou vitráže převezeny zpět na místo, zasazeny, zafixovány a bude provedena závěrečná fotodokumentace.			
<b>Odůvodnění žádosti</b> (podrobný popis současného stavu, předpokládaný konečný přínos a vliv pro celou skupinu a poskytovatele)			
K opravě vitrážových oken jsme přistoupili na základě jejich postupujícího chátrání a na doporučení památkářů. Oprava byla plánována na rok 2018, požádal jsme o dotaci statutární město Ostrava, dotace nám však nebyla přizvána v dostatečné výši, abychom společně s prostředky obou spolujednatelů dokázali pokrýt celou opravu. Přesto jsme v létě zahájili opravu alespoň částečně a jedna z velkých malovaných vitráží a 3 menší vitráže ornamentální byly již v srpnu demontovány a odvezeny do restaurátorské dílny. Předpokládáme prodloužení prací do roku 2019. Abychom mohli realizovat celou opravu, žádáme o dotaci i Moravskoslezský kraj, jelikož Evangelický Kristův kostel je významnou kulturní památkou nejen v rámci města, ale i kraje. Už několik let postupně opravujeme (oba spolujednatelé) kostel i faru (rovněž kulturní památka) a vkládáme do těchto oprav nemalé prostředky, ale největší opravy nejme s to realizovat z vlastních zdrojů. Opravovali jsme např. restaurátorský okna na faře (bez dotací), balkon (bez dotací), sokl (2015 - s příspěvím MMO a MS kraje), lustry (s příspěvím MMO), osvětlení oběže (s veřejnou sbírkou, bez dotací), dveřní vitráže (s příspěvím MMO). Kostel je dominantou nově opravené části Českobratrské ulice, během května až října je o víkendech bezplatně zpřístupněn veřejnosti, probíhá v něm řada kulturních akcí přesahujících významem město (např. koncerty Svatovědelevského hud. festivalu).			
Využití kulturní památky/ památkově chráněné nemovitosti:	Bohoslužby dvou evang. církví, koncerty, charitativní a kulturní akce, v květnu až říjnu přístupný veřejnosti		
Předpokládaný dodávatel obnovy:	Firma Vitráže Bružtk ze Zábřehu na Moravě, restaurátor M. Drábek (držitel licence MK ČR)		
Termín zahájení:	1.7.2018	Termín ukončení:	31.12.2019
Počet měsíců realizace:	18		
Celková plánovaná výše uzeatelných nákladů/výdajů na projekt v Kč:		702 130 Kč	
Požadovaná výše dotace v Kč:	347 500	Procentuální účast poskytovatele na uzeatelných nákladech:	49,49% <i>započítat na 2 desetinná místa</i>
Jiné zdroje financování uzeatelných nákladů v Kč:	354 630	Procentuální účast žadatele na uzeatelných nákladech:	50,51% <i>započítat na 2 desetinná místa</i>
<b>Osoba odpovědná za realizaci projektu:</b>			
Jméno, příjmení a titul:	Ing. Michael Waloschek	Pracovní zařazení, funkce:	kurátor sboru
Adresa místa realizace projektu:	Českobratrská ul., Moravská Ostrava, budova nemá čp, parcela 830/2 katastrální území Moravská Ostrava		
Telefon:		Fax:	
E-mail:			
Seznam příloh:	Projektová dokumentace projektu "Restaurování 4 ks malovaných vitráží a 3 ks ornamentálních vitráží Kristova evangelického kostela v Ostravě 2; dále viz žádost o poskytnutí mimořádné dotace - seznam dokumentů		
Zástupce žadatele stvrzuje, že projekt schválil a doporučil k předložení do příslušného vyhlášeného programu, stvrzuje pravdivost uváděných údajů a souhlasí se zařazením do databáze Moravskoslezského kraje:			
Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce/žadatele, razítko		

1) tento údaj vyplňte pouze v případě, že žádáte o dotaci v rámci vyhlášeného dotačního programu

2) nepřiplyšte - vyplní poskytovatel

3) doba, v níž má být dosaženo účelu dotace

Form. realizace projektu je účelová, na kterou chce žadatel dotaci použít ve smyslu § 10a odst. 3 písm. c) zákona č. 290/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů